



Проведен прием граждан, прибывших из ДНР и ЛНР



Руководитель Железнодорожного межрайонного следственного отдела г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области Сергей Васильевич Конюшков принял участие в личном приеме граждан, прибывших из Донецкой и Луганской народных республик, в пункте временного размещения.

Прием граждан проводился с участием уполномоченного по правам человека в Рязанской области, сотрудников прокуратуры Рязанской области, УМВД России по Рязанской области, представителей министерства труда и социальной защиты населения Рязанской области, регионального отделения Пенсионного Фонда Российской Федерации и других должностных лиц.

На личный прием обратилось 12 жителей ДНР и ЛНР по вопросам трудоустройства, образования, медицинского и социального обеспечения, правового положения лица,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

получившего временное убежище и другим вопросам. Всем гражданам даны исчерпывающие разъяснения по существу заданных вопросов и оказана необходимая помощь.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1686342>